

Военно – спортивная игра «Зарница», среди учащихся 1-10 классов.

2 Цель и задачи Игры

Цель игры: физическое и гражданско-патриотическое воспитание детей и подростков посредством вовлечения их в военизированную игру-соревнование.

Задачи игры:

- совершенствование и повышение эффективности системы патриотического и физического воспитания подрастающего поколения;
- вовлечение подростков в занятия военно-прикладными видами спорта, укрепление их физического развития;
- закрепление у подрастающего поколения знаний по истории Отечества, истории Российской армии;
- воспитание у детей чувства взаимовыручки и товарищеской поддержки;
- формирование у ребят устойчивой гражданской позиции и чувства сопричастности к истории своей страны;
- воспитание у подрастающего поколения положительных морально-психологических качеств;
- профилактика наркозависимости, табакокурения и других негативных привычек;
- выявление сильнейших команд в региональных соревнованиях.

Для участия в военно-спортивной игре учащиеся классов (1-4 классы) и (5-10 классы) были разделены на 3 команды. Открытие мероприятия состоялось в спортивном зале. Директор школы Гниломёдова В.Е. обратилась с приветственным словом к учащимся и пожелала удачи в соревнованиях. Капитаны команд получили маршрутные листы-карточки, на которых указан индивидуальный порядок прохождения станций. За каждое успешное выполнение задания на станции, участникам ставилась отметка в маршрутном листе.

Ребята состязались в таких соревнованиях как: «метание гранаты», «аптечка», «шифровальщик», «основы безопасности жизнедеятельности», «полоса препятствий» и др.

Игра получилась увлекательной и азартной. В результате игры, победила команда «Молодая гвардия», которая и представит нашу школу на районных соревнованиях.